
Звіт про проведення моніторингу  

освітньо-професійної програми «Соціальна допомога»,  

другого (магістерського) рівня вищої освіти  

галузі знань 23 Соціальна робота, спеціальності 232 Соціальне 

забезпечення  

Відповідно до наказу ректора «Про проведення моніторингу освітніх 

програм спеціальностей університету» від 29.09.2023 р., кафедрою  соціальної 

роботи у I семестрі 2023-2024 навчального року спільно із навчально-

методичним центром забезпечення якості освіти, відділом профорієнтаційної 

роботи та доуніверситетської підготовки та сприяння працевлаштуванню 

випускників Кам’янець-Подільського національного університету імені Івана 

Огієнка було проведено: 

 - опитування здобувачів вищої освіти (анкета «Освітня програма 

спеціальності очима здобувача вищої освіти»  

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfz7sv0HMKYPBfkv4wvaFww2qLEoX

U9KHHuF_pe6ptHgBOoAQ/viewform;  

- опитування випускників («Анкета випускника»  

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSer_N7jRpZ6ya4n24_T_ol37mMU51J

B6AGZ7Ikjumkf07GH1w/viewform  

- опитування роботодавців («Анкета роботодавців» 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdIwZrkfsqHPZB0dw0Fg_FBElS4mgD

8APgmVUhMtk1sH-c4vw/viewform 

 

Аналіз результатів анкетування здобувачів вищої освіти (галузь знань 

23 Соціальна робота, спеціальність 232 Соціальне забезпечення). Опитування 

серед здобувачів вищої освіти проводилося із метою вивчення рівня обізнаності 

щодо нормативного змісту підготовки здобувачів вищої освіти, 

сформульованого у термінах результатів навчання за освітньою програмою; 

реалізації права на вибір навчальних дисциплін здобувачами вищої освіти; 

проходження практичної підготовки; структурної та логічної побудови 

освітнього процесу за навчальним планом освітньої програми; можливостей 

опанування освітньої програми в умовах внутрішньої/міжнародної академічної 

мобільності; вимог до наявності системи внутрішнього забезпечення якості 

вищої освіти. 

В цілому в опитуванні взяли участь 10 здобувачів вищої освіти, які 

навчаються за освітньою програмою «Соціальна допомога» другого 

(магістерського) рівня вищої освіти.  

Аналізуючи відповіді респондентів на запитання анкети ми отримали 

наступні результати:  

На запитання «Чи були Ви ознайомлені зі змістом та особливостями 

засвоєння освітньої (освітньо-професійної / освітньо-наукової) програми на 

початку Вашого навчання?» - 100% здобувачів вищої освіти дали ствердну 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdRETw7dGmtRlwNOTdR8lu35YUzms6QJEXe7R4psDdOKWoBCA/viewform
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdRETw7dGmtRlwNOTdR8lu35YUzms6QJEXe7R4psDdOKWoBCA/viewform
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSer_N7jRpZ6ya4n24_T_ol37mMU51JB6AGZ7Ikjumkf07GH1w/viewform
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdIwZrkfsqHPZB0dw0Fg_FBElS4mgD8APgmVUhMtk1sH-c4vw/viewform


відповідь. Також 88,9% респондентів вважають достатнім зміст переліку 

навчальних дисциплін освітньої (освітньо-професійної / освітньо-наукової) 

програми для їхньої якісної професійної підготовки та 11,1% дали відповідь - 

«не знаю». 

11,1% опитаних, вважають, що не всі навчальні дисципліни, які вони 

вивчають (вивчали), є необхідними для їхньої професійної діяльності. Також 

11,1% дали відповідь - «не знаю». 

Серед навчальних дисциплін, які необхідно включити до освітньої 

(освітньо-професійної / освітньо-наукової) програми підготовки фахівців даної 

спеціальності, здобувачі виокремили такі, як: психологія і юридична 

грамотність. 

Щодо реалізації права на вибір навчальних дисциплін упродовж терміну 

навчання за освітньою (освітньо-професійної / освітньо-наукової) програмою – 

88,9% респондентів реалізували його.  

Переважна більшість здобувачів вищої освіти (88,9%) вважають, що часу 

на їхню практичну підготовку за освітньою (освітньо-професійною / освітньо-

науковою) програмою виділено достатньо. 

Аналізуючи можливість реалізувати свої фахові вподобання та здібності 

під час опанування навчальних дисциплін освітньої (освітньо-професійної / 

освітньо-наукової) програми, 100% здобувачів вищої освіти змогли їх 

реалізувати. 

77,8% здобувачів вищої освіти, які навчаються за спеціальністю 

«Соціальне забезпечення вважають, що освітній процес за навчальним планом 

освітньої (освітньо-професійної/освітньо-наукової) програми, за якою вони 

навчаються є правильно структурно та логічно побудований. 

100% респондентів виконували завдання самостійної роботи з навчальних 

дисциплін навчального плану освітньої (освітньо-професійної/ освітньо-

наукової) програми. 

Досліджуючи запитання: «Упродовж навчання за освітньою (освітньо-

професійною/освітньо-науковою) програмою чи повідомляли Вам викладачі 

інформацію про можливості її опанування в умовах внутрішньої / міжнародної 

академічної мобільності?», ми отримали такі результати – 88,9% здобувачів 

дали ствердну відповідь. 

У 100% здобувачів вищої освіти завжди була можливість консультуватись 

із викладачами з навчальних дисциплін навчального плану освітньої (освітньо-

професійної / освітньо-наукової) програми «Соціальна допомога». 

100% респондентам викладачі надавали рекомендації для виконання 

самостійної роботи з навчальних дисциплін щодо необхідної літератури, 

електронних джерел тощо. 

100% респондентів вказали на те, що викладачі використовують в 

освітньому процесі мультимедійні засоби під час проведення різних видів 

навчальних занять. 



Загальна оцінка якості змісту та рівня викладання навчальних дисциплін 

освітньої (освітньо-професійної / освітньо-наукової) програми на факультеті, на 

думку респондентів виявилася наступною: на «відмінно» оцінили – 77,8%, на 

«добре» – 22,2%. 

100% здобувачів вищої освіти на «відмінно» оцінили якість навчально-

методичного та інформаційного забезпечення освітнього процесу з навчальних 

дисциплін освітньої (освітньо-професійної/освітньо-наукової) програми. 

Серед пропозицій респонденти виділили: враховувати побажання 

студентів під час складання розкладу, щоб не було (вікон) у розкладі занять і 

проходження практики за місцем проживання. 

З результатами опитування більш детально можна ознайомитися за 

посиланням: https://nmz.kpnu.edu.ua/korektsijnoi-ta-sotsialnoi-pedahohiky-i-

psykholohii/ 

https://kafsotsped.kpnu.edu.ua/2023/11/03/zdobuvachi-mahisterskoho-rivnia-

vyshchoi-osvity-spetsialnosti-232-sotsialne-zabezpechennia-monitorynh-opp/ 

Аналіз результатів анкетування випускників освітньої програми 

«Соціальна допомога». Опитування серед випускників проводилося із метою 

вивчення якості вищої освіти, наданої випускникам ЗВО, визначення 

пріоритетів покращення якості вищої освіти та якості освітнього процесу для 

покращення професійної підготовки фахівців і формування компетентностей 

для потреб ринку праці. 

В цілому в опитуванні взяли участь 50 випускників, які завершили 

навчання за спеціальностями кафедри з 2015-2022 рр.  

Важливим при виборі майбутньої професії у 52% випадків було 

перспективи працевлаштування та відповідність наявних у них знань, 

здібностей та нахилів у майбутній професійній діяльності; у 40% - можливість 

отримати безкоштовну освіту; у 32%  можливість кар'єрного зростання та 

зміст професійної діяльності (характер, складність, небезпека, умови праці); 

для 30 % престижність професії; для 14% гідна заробітна плата; для 4% -воля 

батьків, можливість отримання незалежності від батьків, професія допоможе 

розпочати власний бізнес; 2% - для професія допоможе знайти роботу за 

кордоном. 

При виборі майбутньої професії 60% орієнтувались на особисту думку, 

на пораду батьків – 24%; 14% - на інформацію представників установ, що 

надають профорієнтаційні послуги; 2% на поради друзів. 

58% опитаних вважають, що обрана ними професія є затребувана на 

ринку праці. 16% зауважують, що професія незатребувана, але буде 

затребувана в майбутньому, 10% - важко відповісти; 6% вважають, що 

професія була затребувана, коли вони поступали на навчання до навчального 

закладу; 4 % вважають, що професія затребувана лише в їхньому регіоні, а 

також 4% відотки вважають, що професія не затребована. 

https://nmz.kpnu.edu.ua/korektsijnoi-ta-sotsialnoi-pedahohiky-i-psykholohii/
https://nmz.kpnu.edu.ua/korektsijnoi-ta-sotsialnoi-pedahohiky-i-psykholohii/


62% випускників зауважують, що отримали достатньо знань в процесі 

навчання для майбутньої професійної діяльності, 36% опитаних вважають, що 

їм не вистачатиме практичних знань, умінь і навичок. 2% зауважили, що 

отримані ними теоретичні знання є застарілими. 

46% випускників мають досвід роботи і працюють за спеціальністю, 

46% мають досвід, але працюють за іншою спеціальністю, 8% не працюють 

взагалі.  

26% респондентів знайшли своє перше робоче місце через Інтернет;; 24% 

- запорадю друзів; 20% % - за порадою батьків; 12% за допомогою викладачів; 

6% за рекомендацією навчального закладу; 6% за допомогою кадрового 

агентства; 2% за допомогою Центру зайнятості.  

Найбільше труднощів при пошуку роботи викликало  відсутність досвіду 

роботи (40%). Для 40% опитаних було легко знайти роботу. 22% опитаних 

зазначили, що спеціальність та випукники К-ПНУ не користуються попитом 

на ринку праці.   

46% опитаних не довелося перенавчатися або навчатися новим знанням 

під час вступу на роботу. 18% - упродовж місяця; 14% - упродовж одного 

тижня; 10% - більше ніж 6 місяців; 8% - упродовж 2-3 місяців. 

44%  випускників повністю задоволені рівнем своєї освіти, 46% - 

швидше задоволені.  

66% опитаних оцінили організованість і пунктуальність викладачів на 5 

балів, 32% - на 4 бали.  

68% опитаних оцінили володіння матеріалом і раціональне 

використання часу на занятті на 5 балів.  26% - дали оцінку 4 бали. 

Для 64% випускників актуальність навчального матеріалу була на 

найвищому рівні, для 30% – на 4 бали.  

70% респондентів вважають, що викладачі кафедри вміють викликати 

інтерес до дисципліни на найвищому рівні. 24% оцінюють цю якість на 4 бали 

та 6% -  на 3 бали. 

80% опитаних оцінюють об’єктивність, повагу й тактовність у 

ставленні до студентів на найвищому рівні. 14% - на 4 бали. 

80% випускників вважають культуру зовнішнього вигляду викладачів на 

найвищому рівні, 10% - на 4 бали. 

74% зауважують, що організаційний супровід і допомога у вирішенні 

поточних навчальних проблем була на найбільшому рівні вираженості (5 

балів), 20% оцінили на 4 бали. 

68% вважають, що забезпечення навчальними й методичними 

матеріалами під час всього терміну навчання була найвищою. 24% - на 4 бали. 

Для 66% випускників взаємодія з куратором групи була на найвищому 

рівні вираженост (5 балів); 26% оцінили у 4 бали, 8%  - у 3 бали. 



Для 46% налагодження співпраці з потенційними роботодавцями було 

на найвищому рівні, для 20% - на достатньому (4 бали), на середньому (3 бали) 

для 18%, на рівні нижче середнього – 10 % (2 бали); на низькому (1 бал) - 6%  

62% опитаних отримали якісні фахові знання та професійні компетенції 

на високому рівні (5 балів), 32% - 4 бали, 6% - 3 бали. 

66% отримали методичну та фахову допомогу у виробничих 

стажуваннях і практиках на досить високому рівні, 28% оцінили це у 4 бали; 

6% - у 3 бали. 

Для 70% доступність і зрозумілість навчальних вимог були на 

найвищому рівні, для 26% - на 4 бали (вище середнього). 

З результатами опитування більш детально можна ознайомитися за 

посиланням: 

https://fileview.fwdcdn.com/?url=https://mail.ukr.net/api/public/file_view/list%3Ftok

en%3DdKDpTYa0oViXDCWw3btuKeWrfCbYXHfgwovNRT_E_E9XT6zreNFzrw

UxmyIc9_KnJsTjHMGrzmB7llABgQK1Oy5pzg0T0Y7OYCo:U3K6BzxFeZNPeejT

%26r%3D1699957314525&default_mode=view&lang=uk#start=0  

 

Питаннями збору та врахування інформації щодо кар’єрного шляху та 

траєкторій працевлаштування випускників ОПП займається відділ 

профорієнтаційної роботи, доуніверситетської підготовки та сприяння 

працевлаштуванню випускників Університету, який керується Положенням про 

зв’язки з роботодавцями та сприяння працевлаштуванню випускників К-ПНУ. 

Кафедра співпрацює з випускниками шляхом наукових конференцій, 

стажування, проведенням бінарних занять, гостьових лекцій, он-лайн-

опитувань, зокрема: 

1) з начальником відділу соціального захисту населення Лопушненської 

ОТГ, Кременецького р-ну, Тернопільської обл., Тетяною Слободянюк. 

2)  зі спеціалістом відділу у справах дітей, сім'ї та молоді Любомльської 

міської ради, Волинська обл. Аліною Мороз.  

3) з провідним фахівцем з питань зайнятості в Чемеровецькій районній 

філії Хмельницького обласного центру зайнятості Юлією Саскою 

(Зальвовська). 

4)  із головний спеціалістом відділу профілактичної роботи та контролю 

за установами, Служби у справах дітей та сім’ї, Оболонської районної 

державної адміністрація м. Києва Анастасією Шенхент (Штогрин).  

5) зі здобувачем третього рівня  в аспірантурі,  начальником відділення 

розслідування злочинів у сфері господарської та службової діяльності слідчого 

відділу Кам’янець-Подільського районного управління поліції ГУНП в 

Хмельницькій області Аліною Косовською. 

Також на сайті кафедри розміщена інформація про випускників ОПП, а 

саме:   

https://fileview.fwdcdn.com/?url=https://mail.ukr.net/api/public/file_view/list%3Ftoken%3DdKDpTYa0oViXDCWw3btuKeWrfCbYXHfgwovNRT_E_E9XT6zreNFzrwUxmyIc9_KnJsTjHMGrzmB7llABgQK1Oy5pzg0T0Y7OYCo:U3K6BzxFeZNPeejT%26r%3D1699957314525&default_mode=view&lang=uk#start=0
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- рубрика «Від мрії до дії», в якій випускники діляться своїм кар’єрним 

розвитком та дають рекомендації щодо важливих компетентностей для 

майбутніх фахівців (https://kafsotsped.kpnu.edu.ua/nashi-vypusknyky/) 

- здійснюється моніторинг працевлаштування випускників ОП; 

- проводиться анкетування. 

Аналіз результатів анкетування роботодавців. Опитування серед 

роботодавців проводилося із метою вивчення якості вищої освіти, наданої 

випускникам вишу, моніторингу ефективності співпраці з бізнесом та 

налагодження ефективної комунікації, визначення пріоритетів покращення 

якості вищої освіти та якості освітнього процесу, виявлення взаємовигідних 

форм співпраці К-ПНУ ім. І. Огієнка із роботодавцями для покращення 

практичної підготовки фахівців і формування компетентностей для потреб 

ринку праці. 

В цілому в опитуванні взяли участь 23 роботодавці, з якими співпрацює 

кафедра соціальної роботи.  

Серед чинників, які мають найбільший вплив на ефективність 

професійної діяльності фахівця освітньої програми «Соціальна допомога», на 

думку роботодавців, мають бути: рівень загальнотеоретичної підготовки, який 

включає базові (професійні) знання і практичні вміння та навички (30,4%), 

стратегічне мислення та націленість на кінцевий результат (21,7%), здатність 

працювати у  команді та ефективно представляти спільні результати праці 

(26,1%), навички управління персоналом, колективом на основі власної 

ерудованості, загальної культури та комунікабельності (8,7%), усі, вказані 

вище, включаючи володіння інформаційними, комунікаційними технологіями 

та основами діловодства (13,1%) . 

Щодо питання кількості випускників спеціальності, які працюють в 

установі/організації/підприємстві, яку представляє роботодавець, відповіді 

були такими: в шести організаціях – по 3 випускники спеціальності 232 

Соціальне забезпечення, в двох організаціях – по 4, в трьох організаціях – по 5, 

в трьох організаціях – по 2, в одній – відсутні випускники,  в шести 

організаціях – по 1 випускнику, в двох організаціях – по 10 випускників 

спеціальності 232 Соціальне забезпечення. 

 Переважна більшість роботодавців оцінили якість підготовки 

випускників К-ПНУ ім. І. Огієнка (спеціальності 232 Соціальне забезпечення) 

як високу (78,3%) та достатню (21,7%). 

Роботодавцями було зазначено основні переваги у підготовці 

випускників К-ПНУ ім. І. Огієнка спеціальності 232 Соціальне забезпечення, а 

саме: 34,8% опитаних вказали на високий рівень теоретичних знань і 

практичної підготовки, 13% - на професіоналізм випускників та їх готовність 

до швидкого реагування в нестандартних ситуаціях,  17,4% - на бажання 

випускників до саморозвитку та самоосвіти в професійній діяльності, 17,4% - 

https://kafsotsped.kpnu.edu.ua/nashi-vypusknyky/


на володіння сучасними методами і технологіями у професійній діяльності, 

4,3% -  на високий рівень виробничої дисципліни, 13% - на всі вище зазначені. 

100% опитаних вважають, що якість підготовки фахівців освітньої 

програми «Соціальна допомога» К-ПНУ ім. І. Огієнка, в рамках якої вони 

співпрацюють, відповідає сучасними вимогам ринку праці. 

Переважна більшість респондентів (56,5%) вважають, що у підготовці  

випускників спеціальності 232 Соціальне забезпечення недоліків немає, проте, 

13% опитуваних, вказують, що основними недоліками в підготовці 

випускників спеціальності 232 Соціальне забезпечення є недостатній рівень 

практичної підготовки, 13,1% вказують на відсутність у випускників бажання 

працювати, 13,1% - на відсутність бажання до саморозвитку та самоосвіти, 

4,3% - на відсутність знань щодо захисту прав дитини. 

Серед пропозицій щодо поліпшення підготовки випускників освітньої 

програми «Соціальна допомога», спеціальності 232 Соціальне забезпечення 

Кам`янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка, 

роботодавці відмічають: підвищення рівня практичної підготовки (43,5%). 

підвищення розвитку навичок саморозвитку та самоосвіти (47,8%) та 

підвищення рівня загальної культури (4,3%), підвищити рівень виробничої 

дисципліни (4,3%).  

Щодо питання навчальних дисциплін які, на думку роботодавців,  можна 

було б ввести в освітній процес здобувачів вищої освіти спеціальності 232 

Соціальне забезпечення, 35,5% з них зазначили, що освітніх компонентів 

достатньо, 64,5% роботодавців рекомендували ввести освітній процес такі 

навчальні дисципліни:  іноземну мову фахового спрямування (4,3%); 

управління закладом для людей похилого віку (4,3%); дисципліни, що    

готують майбутніх фахівців для роботи з ВПО (4,3%); з сім'ями 

військовослужбовців (8,7%); з особами  які перебувають у конфлікті з законом 

(4,3%); з особами, які перебувають в складних життєвих обставинах (4,3%); з 

внутрішньо переміщеними особами (4,3%); з безробітними (4,3%); з особами 

похилого віку (4,3%); дисципліни, що підсилять знання законодавства щодо 

захисту прав дитини (4,3%); дисципліни практичного спрямування (4,3%); 

дисципліни, спрямовані на  розвиток стресостійкості в процесі професійної 

діяльності (4,3%) та мотиваціі до майбутньої професіі (4,3%); навчальну 

дисципліну з медіації (4,3%). 

100% роботодавців зазначили, що освітня програма «Соціальна 

допомога» першого  (бакалаврського) рівня вищої освіти забезпечує 

формування необхідних загальних і спеціальних (фахових) компетентностей у 

випускників.  

Також, роботодавцями були висловлені такі побажання щодо покращення 

якості освітньої програми «Соціальна допомога» та внесення в освітній процес 

здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 232 

Соціальне забезпечення, а саме:  



1. Департаментом соціального захисту населення (Комендацькою І.М.) 

було висловлено пропозицію щодо проведення наукового дослідження 

здобувачем вищої освіти з метою визначення потреб громади та написання 

дипломної роботу на замовлення.  

2. Центром соціальної підтримки (Мельничук Я.С.) було виловлено 

побажання щодо посилення вивчення здобувачами вищої освіти іноземної мови 

з метою участі їх у міжнародних проєктах. 

3. Довжоцьким будинком-інтернатом для громадян похилого віку та 

осіб з інвалідністю (Желізник Г.Д.) запропоновано ввести дисципліну 

управління закладом для людей похилого віку. 

4. Кам’янець-Подільськогим міським центром зайнятості (Віннічуком 

В.В.) висловлено пропозицію додати дисципліни, що готують майбутніх 

фахівців для роботи з безробітними. 

З результатами опитування більш детально можна ознайомитися за 

посиланням: https://proforient.kpnu.edu.ua/formy-opytuvannia/ 

Викладачами кафедри соціальної роботи були проведені індивідуальні 

зустрічі із зацікавленими роботодавцями та стейкхолдерами з метою 

обговорення освітньої програми «Соціальна допомога» першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань 23 Соціальна робота, 

спеціальності 232 Соціальне забезпечення: 

1. Комендацька Інна Миколаївна – перший заступник Департаменту 

соціального захисту населення Кам'янець-Подільської міської ради 

Хмельницької області. 

2. Желізник Галина Дмитрівна – директор Довжоцького будинку-

інтернату для громадян похилого віку та осіб з інвалідністю. 

3. Ковтун Еліна Вікторівна – директор Кам’янець-Подільського міського 

Центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді Хмельницької області. 

4. Вінннічук Віктор Володимирович – начальник відділу активної 

підтримки безробітних Кам’янець-Подільського міського центру зайнятості. 

5. Слободянюк Тетяна Вікторівна – начальник відділу соціального 

захисту населення Лопушненської сільської ради. 

6. Бевз Лілія Едуардівна – керівник Служби у справах дітей Кам’янець-

Подільської міської ради. 

7. Поліщук Віталій Аркадійович – психолог Центру соціальних служб 

для сім'ї, дітей та молоді. 

8. Мороз Аліна Леонідівна – провідний спеціаліст відділу у справах 

дітей, сім’ї та молоді Любомльської міської ради, Волинської області. 

9. Шенкнехт Анастасія Василівна – головний спеціаліст відділу 

профілактичної роботи та контролю за установами служби у справах дітей та 

сім'ї Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації. 

https://proforient.kpnu.edu.ua/formy-opytuvannia/


 



 

 


